

# 一小时直播 看“新徐汇”蝶变

## 《“人民之城”融媒联播》徐汇篇来了



为迎接党的二十大召开,9月20日,上海广播电视台联合徐汇区融媒体中心,推出“人民之城融媒大联播·徐汇篇”特别报道。

在一个小时的直播中,以“建设新徐汇、再造新徐汇”为主题,通过开场短片、“苏雅穿越看上海——徐汇区”“区委书记推介人民城市建设‘样板间’”“立麦海采——我这五年”和“人民城市建设亮点——多点直播连线”等多个板块,全景式展示了富有徐汇特色的城市更新蝶变。



开场短片以“这里是徐汇”为主题,反映徐汇人民城市建设的亮点,展现人民生活的幸福感。西岸凤巢、徐家汇天桥连廊、美罗球型LED屏幕、三港线新码头……徐汇区新改建的城市美丽风貌在镜头中接连呈现。



接着,虚拟主播申苏雅现身徐汇滨江。从2012年起,徐汇滨江华丽转身,对标巴黎左岸、伦敦南岸,实现了从“工业锈带”向“生活秀带”的转变,加快打造独具魅力与活力的国际大都市卓越水岸。



随后,徐汇区委书记曹立强化身“推荐官”,以“书记视角”带领大家看人民城市建设“样板间”,感受徐汇发展新面貌、百姓新福祉,深入解读为何成为“样板间”。



在徐江西岸、凌云417街坊、乐山绿地、漕河泾开发区……通过立麦随机海采的形式,市民们在镜头前畅谈“我在徐汇区的这5年”,分享工作生活的获得感,展望对徐汇发展的新期待。

人民城市,依靠人民、为了人民。徐汇始终把群众的感受度、获得感放在城区建设发展的核心位置。“建设新徐汇、再造新徐汇”,期待每一位徐汇居民的共同参与,共建人民城市,共享发展成果。



“人民城市建设亮点——多点直播连线”板块中,直播团队员分五路在“66梧桐院邻里汇”、滨江党群服务中心、徐家汇商圈、武康大楼、龙华烈士陵园等地走访,聚焦城市发展与民生热点。在“66梧桐院邻里汇”,居民可以在犹如“网红餐厅”般时尚的社区食堂里享用价格实惠的美味三餐;在徐汇滨江党群服务中心,“水岸汇”为市民提供“朝七晚九、全年无休”的延时服务;在龙华烈士陵园和周边风貌区,红色文化与江南文化交融汇聚,成为市民向往的公共空间……